


# Nové krmné aditivum Billa Gatese způsobuje mužskou neplodnost a poškození reprodukčních orgánů

 [badatel.net/nove-krmne-aditivum-billa-gatesa-sposobuje-muzsku-neplodnost-a-poskodenie-reprodukcnych-organov](https://badatel.net/nove-krmne-aditivum-billa-gatesa-sposobuje-muzsku-neplodnost-a-poskodenie-reprodukcnych-organov)

redakce

2. decembra 2024

(Baxter Dmitry, [The People's Voice](#) ) Snahy Billa Gatese potichu snížit světovou populaci postupují plnou párou vpřed. Nejnovější uvádí na trh produkt, který poškozují mužskou plodnost a reprodukční orgány.

Gatesem podporované aditivum do krmiv pro dojnice s názvem „Bovaer“ aktuálně rozbouřilo diskuse o skutečných motivech jeho investic do různých globálních iniciativ v oblasti zemědělství a zdraví. Kritici tvrdí, že jsou v souladu s jeho dlouhodobým zájmem na snížení světové populace.

Rozruch začal poté, co mlékárenský gigant *Arla Foods* oznámil partnerství se supermarkety o Velké Británii, včetně Tesca a Aldi pro otestování Bovaeru na 30 britských farmách, které zásobují mlékem miliony britských rodin.

Zatímco ochránci životního prostředí slaví tuto přídatnou látku snižující emise metanu z krav o 27% jako průlom v boji proti klimatickým změnám, sociální média doslova vybuchla po zjištění, že bezpečnostní profil produktu obsahuje potenciální varování: „může poškodit mužskou plodnost“.



**Gatesovy depopulační programy cílí na lidstvo z různých stran**

Bill Gates, který investoval miliony do zemědělských a klimatických technologií, už dříve čelil obviněním z využívání svých obrovských zdrojů k prosazování depopulačních programů.

Od jeho hlasité obhajoby syntetického masa až po kontroverzní investice do vývoje mRNA vakcín se zdá, že Gatesovy iniciativy se pod rouškou „trvale udržitelného rozvoje“ a „veřejného zdraví“ neustále zaměřují na snižování globální populace.

Miliardář otevřeně diskutoval o své vizi snižování populace v minulých rozhovorech a uvedl, že pokroky ve zdravotní péči, zejména vakcíny, mohou „snížit růst populace“.

Taková rétorika v kombinaci s jeho významným vlivem na globální politiku v oblasti zdraví a životního prostředí vzbuzuje podezření, že jeho investice upřednostňují eugenické cíle před skutečnými řešeními pro lidstvo.

Environmentální odůvodnění přidávání Bovaeru do krmiva pro skot se zdá být jednoduché: krávy vypouštějí metan, silný skleníkový plyn, prostřednictvím svých trávicích procesů a snížení těchto emisí by mohlo zmírnit klimatické změny.

Bill Gates však již dříve navrhl přechod k syntetickému hovězímu masu jako udržitelnějšímu řešení, což vyvolává otázky, zda Bovaer náhodou není odrazovým můstkem k úplnému ukončení tradičního chovu dobytka.

V lednu 2023 Gates nastínil dvě potenciální řešení emisí hospodářských zvířat: *„Opravte krávy nebo vyrobte hovězí maso bez krávy.“*

Jeho investice, včetně 12 milionů dolarů do australského start-upu Rumin8, který vyvíjí doplňky stravy ze syntetických mořských řas, a do projektu Millennium Seed Bank Project (banka osiv) odrážejí jeho odhodlání převzít úplnou kontrolu nad globálním potravinovým dodavatelským řetězcem.

Oznámení společnosti *Arla Foods* o používání aditiva do krmiva pro krávy vyvolalo vlnu odporu na internetu, přičemž na sociálních médiích byl trendem hashtag #BoycottArla vyzývající k bojkotu této společnosti.

Kritici označují test za experiment na „lidských pokusných králících“,

přičemž se ptají, proč spotřebitelé nebyli informováni o potenciálních rizicích plodnosti spojených s Bovaerem.

Navzdory tvrzením firmy, že aditivum bylo přísně testováno, nedostatek transparentnosti v souvislosti s jeho dlouhodobými účinky na lidské zdraví vyvolal rozsáhlou nedůvěru lidí.

Kromě bezprostředních obav mnozí vnímají aditivum Bovaer jako součást širšího úsilí Billa Gatese a dalších globálních elit o přetvoření potravinových systémů a upevnění jejich kontroly nad zemědělstvím .

Jelikož Gates vlastní v USA více zemědělské půdy než kterýkoli jiný jednotlivec, jeho vliv na to, co lidé jedí – a jak se potraviny vyrábějí – se stal ústředním bodem debat o nadvládě korporací a svobodě občanů činit informovaná rozhodnutí o věcech, které se jich bytostně týkají. .

## **Závěr**

---

Kontroverze kolem Bovaeru přichází uprostřed rozsáhlých globálních opatření zaměřených na zemědělské emise.



Dánsko v současnosti jako první země na světě ohlásilo metanovou daň pro zemědělce, což signalizuje zintenzivnění tlaku na regulaci dobytka.

Kritici tvrdí, že tyto iniciativy neúměrně poškozují malé farmáře a zároveň přinášejí prospěch miliardářům jako Bill Gates, kteří profitují z patentovaných řešení typu Bovaer či masa vypěstovaného v laboratoři.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

- [Bill Gates a úřady USA protlačují náplastové vakcíny zasílané lidem poštou přímo domů](#)
- [Bill Gates: Lidé, kteří odmítnou „mRNA tsunami“, budou vyloučeni ze společnosti](#)
- [Německo bylo přichyceno, že posílalo Billu Gatesovi miliardy eur na vyhubení „nežádoucích občanů“](#)
- [Bill Gates varuje svět, aby se připravil na „člověkem způsobenou pandemii“ brutálnější než covid](#)